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ΕΠΙΚΑΙΡΗ ΕΡΩΤΗΣΗ 
Προς τον Υπουργό Υγείας 

Θέμα: Για την άμεση στελέχωση του Κοινοτικού Κέντρου Ψυχικής Υγείας Παιδιών και 
Εφήβων (ΚοιΚεΨΥΠΕ) Ηρακλείου (πρώην Ιατροπαιδαγωγικό) και της παιδοψυχιατρικής 
κλινικής του ΠΑΓΝΗ.  

 
Τη Δευτέρα 24/2/2025 εξωθήθηκε σε παραίτηση η μοναδική παιδοψυχίατρος που 

εργαζόταν στο Κοινοτικό Κέντρο Ψυχικής Υγείας Παιδιών και Εφήβων του Νομού 
(ΚοιΚεΨΥΠΕ) ύστερα από πιέσεις που της ασκήθηκαν στη σύσκεψη που έγινε στην ΥΠΕ 
Κρήτης για να εφημερεύει και στην Παιδοψυχιατρική Κλινική του ΠΑΓΝΗ, ενώ είναι η 
μοναδική παιδοψυχίατρος που καλύπτει όλη την ανατολική Κρήτη σε πρωτοβάθμιο 
επίπεδο. Με αυτόν τον τρόπο που  προσπαθεί η υγειονομική περιφέρεια και το Υπουργείο 
Υγείας να «μπαλώσουν» τα κενά που οι ίδιοι έχουν δημιουργήσει όχι μόνο δεν το 
πετυχαίνουν αλλά επιδεινώνουν το πρόβλημα.  

Το πρόβλημα της υποστελέχωσης σε αυτό τον ευαίσθητο τομέα της ψυχικής υγείας 
παιδιών και εφήβων το έχει αναδείξει το ΚΚΕ με τις αλλεπάλληλες κοινοβουλευτικές του 
παρεμβάσεις. Ειδικά για το ΚοιΚεΨΥΠΕ επισημαίνουμε ότι είναι μια δομή κομβικής 
σημασίας, καθώς εξυπηρετεί τους Νομούς Ηρακλείου και Λασιθίου, αλλά και τα γύρω 
νησιά. Από το καλοκαίρι του 2022 η υπεύθυνη παιδοψυχίατρος του ΚοιΚεΨΥΠΕ, είχε 
κρούσει τον κώδωνα του κίνδυνου, όταν με επιστολή της  τόσο στην 7η ΥΠΕ όσο και στο 
Υπουργείο ζητούσε εναγωνίως τη στελέχωση σε παιδοψυχίατρους και λοιπό επιστημονικό  
προσωπικό.  

Ωστόσο, από το 2022 η κατάσταση τον τομέα ψυχικής υγείας και ιδιαίτερα των παιδιών 
και εφήβων έχει χειροτερεύσει στην Κρήτη, αφού προσλήψεις στο Κοι.Κε.ΨΥΠΕ δεν έχουν 
πραγματοποιηθεί και η παιδοψυχιατρική κλινική του ΠΑΓΝΗ έχει μείνει με έναν μόνο 
παιδοψυχίατρο.   

Αυτά είναι τα αποτελέσματα της πολιτικής των άγριων περικοπών της κυβέρνησης για 
τα ζητήματα της υγείας του λαού συνολικότερα αλλά και στην Κρήτη, τα οποία 
επιδεινώνονται ακόμα περισσότερο με την πολιτική της ΕΕ και κυβέρνησης για ενίσχυση 
της πολεμικής οικονομίας σε βάρος των λαϊκών αναγκών. Συνεχίζεται η υποβάθμιση των 
δημόσιων μονάδων υγείας κύρια με την υποστελέχωσή τους και η εμπορευματοποίηση 
των υπηρεσιών τους,   ενισχύει τις ΜΚΟ και τις ΚΟΙΝΣΕΠ, στέλνοντας τους ασθενείς με τις 
οικογένειες τους βορά στους ιδιώτες. 
     ΕΡΩΤΑΤΑΙ ο κ. Υπουργός, αν προτίθεται να πάρει μέτρα η κυβέρνηση, ώστε άμεσα να 
προσληφθεί όλο το αναγκαίο μόνιμο ιατρικό, νοσηλευτικό και λοιπό επιστημονικό 
προσωπικό για την άμεση στελέχωση του ΚοιΚεΨΥΠΕ και της παιδοψυχιατρικής κλινικής 
του ΠΑΓΝΗ.  
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